

Az előkészítésben közreműködött: Kovács Tamás alpolgármester

ELŐTERJESZTÉS

a Széchenyi utca 644 hrsz. területén kialakított sportpark helyszínével kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Kormány az 1314/2016 (VI. 30.) Korm. határozatában döntött a Nemzeti Szabadidős és Egészség Sportpark Programról, melynek keretében Aszód Város Önkormányzata 2016. 07.19-i ülésén a 134/2016.(VII.19.) ÖKT sz. határozat alapján döntött a pályázaton történő indulásról.

A képviselő-testület két helyszínt jelölt meg a projekt végrehajtására fontossági sorrendben: Richly Emil park (Ősz utca – Papföldi utca közötti terület) valamint a Széchenyi utca 644 hrsz. (Tabán tér, katolikus templommal szembeni terület).

A Nemzeti Sportközpontok Főigazgatósága ikt.sz.: BMSK-I-120/0007/2018 számú levelében 2018. március 1.-én értesítette önkormányzatunkat, hogy a megpályázott két db sportparkból egy db sportpark megépítését támogatják. Mivel a képviselő-testületi határozatban megjelölt Richly Emil park helyszín esetében Leader pályázatot is benyújtottunk (mely időközben nyert), ezért a Sportpark Programban a Széchenyi úti helyszínt jelöltük ki megvalósítási helyszínként.

A Széchenyi utca 644 hrsz. helyszínen a sportpark elkészült, jelenleg a műszaki átadás-átvételi eljárás előtti bejárás során feltárt hiányosságok felszámolása történik. Önkormányzati forrásból kerítés és akadálymentes bejáró építése folyik. A sportpark és a szomszédos ingatlan közé zaj és porvédő örökzöldeket telepítünk, ezzel is biztosítva a minél kisebb zavartatást.

2019. június 3.-i dátummal Nyíró László és Nyíróné Lapu Julianna Aszód, Széchenyi út 13. szám alatti lakosok a mellékelt levélben keresték meg a képviselő-testületet, melyben kéri a kialakított sportpark azonnali eltelepítését.


Kérem a Tisztelt Képviselő-testület állásfoglalását a kérelemben leírtakkal kapcsolatban.

Határozati javaslat

1. **Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete** megerősíti 134/2016.(VII.19.) ÖKT határozatát, melyben a Sportpark helyszínéül az Aszód, Széchenyi út 644 hrsz. önkormányzati tulajdonú területet jelölte ki.
2. **Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete** utasítja a polgármestert, hogy az Aszódi Polgármesteri Hivatal Településkép-védelmi és Közterület Felügyeleti Osztály munkatársainak segítségével a sportpark átadása után, annak használati rendjében leírtakat tartassa be.

Aszód, 2019. június 6.

Látta:


dr. Ballagó Katalin
jegyző


Sztán István
polgármester



Melléklet: Nyíró László és Nyíróné Lapu Julianna beadványa

Leportároló - fessület utólag

Tisztelt Sztán István

Tisztelt Polgármester Úr



Az elmúlt hét kellemetlen tapasztalatai alapján tiltakozunk, a szomszédos telekre (Aszód, Széchenyi út 9-11) telepített edzőpálya ellen. A létesítmény ingatlanunktól csupán 6 méterre helyezkedik el!

Ott több alkalommal, már elviselhetetlen hangerővel hallgatták a „zenét”. A hangerő olyan hangos volt, hogy a családi házunkban csukott ablaknál nem tudtunk telefonálni, mert a telefon túoldalán lévő személy is csak a „zenét” hallotta.

A létesítmény területét 2 éves korútól kezdődően minden korosztály látogatja. A gyerekhad itt zsivalyog- ricsajozik az ablakunktól 6 méterre! Az ablakot nem lehet kinyitni, mert ez a ricsajozás zavarja a mindennapi életünket, akadályoz a munka utáni megérdemelt itthoni pihenésben. Több kedves anyukának is felhívtuk a figyelmét arra, hogy a táblára ki van írva a terület használatának szabályzata, válaszukat cenzúrázva idézem: „Leszarom, mi van oda írva! Én azt nem olvasgatom”

Este fél tizenegykor a pálya területén fennhangon beszélgettek fiatalok. Olyan hangerővel, hogy hálósobánkban nem tudtunk aludni! Páromnak kellett kimenni, rendre utasítani őket. Melyre válaszképpen őt hordták el mindenek!

Állításunkat igazolandó fényképet és videó felvételt is készítettünk, hogy szavahihetőségünket, és a fent leírt tényeket szükség esetén igazolni tudjuk.

A fent leírtakat megkoronázta a pénteki nap, amikor több alkalommal is hívnunk kellett a város rendészt az elviselhetetlen hangzavar miatt. 17 óra magasságában, egy számomra ismeretlen nő becsöngetett hozzánk, és miután én kimentem a kapuhoz (Nyíróné Lapu Julianna) először szóban támadt rám (párom ekkor Kovács Tamás Alpolgármester Úrral beszélt, a támadó hölgyet ő is hallotta) fent leírt fotózás miatt. Majd miután megpróbáltam neki higgadtan elmagyarázni a kialakult helyzetet és a fotók szükségességét, kapun belépve tettleg is rám támadt. Párom és fiam ekkor értek ki a kapuhoz. Fiam sietett segítségemre és igyekezett rólam leválasztani a támadót és őt minél hamarabb kapun kívül helyezni. E-közben fiam kapta az öklöst az arcába, amit a nő nekem szánt, emellett a nő mélyszántást végzett körmével fiam hasfalán. Mindeközben a nő folyamatosan válogatott szitkokat szórt ránk. Ezt követően mi bejöttünk.

Pár perc elteltével ismét csengettek. Kapunkban ekkor a nő és férje állt. A férj többször fennhangon felszólított minket, hogy menjünk ki hagy eressze ki a belünket!

Velem közölte, hogy a jövőben úgy lépjek ki az utcára, hogy ha meglát azt én nem élem túl! E-mellett közölte, hogy ha a fiamat meglátja, őt felaprítja és neylonzsákba csomagolva leteszi a küszöbünkre.

A házaspár személyazonosságát elküldtem Sztán István Polgármester Úrnak még pénteken a borzalmas eseményeket követően.

Ez a borzalom nem történt volna meg, ha ez a létesítmény nincs itt és nem keseríti az életünket! A leírtakért teljes mértékben a szomszédunkba telepített létesítményt és annak üzemeltetője a felelős!

A fent leírtakat nem vagyunk kötelesek elviselni, tűrni. Nem vagyunk kötelesek eltűrni, hogy idegen emberek életellenes fenyegetsenek, megfélemlítsenek!

Mindezek tükrében nyomatékosan tiltakozunk az edzőpálya itt léte ellen. Kérjük annak azonnali eltelepítését, még mielőtt ennek kapcsán tragédia nem történik.

Tisztelettel:



Nyírő László



Nyírőné Lapu Julianna

2170 Aszód Széchenyi út 13.

2019-06-03

UI: Jelen levelünket postai úton is továbbítjuk.